

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Dorothea Schäfer und Thomas Günther (CDU)

und

Antwort

des Ministeriums des Innern und für Sport

Sportförderung im Landkreis Mainz-Bingen

Die **Kleine Anfrage 681** vom 23. April 2007 hat folgenden Wortlaut:

Vor dem Hintergrund der Verteilung der Sportfördermittel im Land Rheinland-Pfalz durch das Ministerium des Innern und für Sport fragen wir die Landesregierung:

1. Für welche Vorhaben im Kreis Mainz-Bingen wurden in den Jahren 2006 und 2007 Sportfördermittel in welcher Höhe beantragt?
2. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe sind entsprechende Sportfördermittel bewilligt worden?
3. Für welche Vorhaben und in welcher Höhe ist mit einer Bewilligung von Sportfördermitteln in der restlichen Zeit des Jahres 2007 zu rechnen bzw. für welche Vorhaben können im Jahr 2007 keine Mittel mehr bewilligt werden?

Das **Ministerium des Innern und für Sport** hat die Kleine Anfrage namens der Landesregierung mit Schreiben vom 11. Mai 2007 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:

Jahr	Antragsteller	Maßnahme	beantragte Zuwendung lt. Antrag
2006	Stadtverwaltung Bingen	Aus- und Umbau der Freisportanlage in Bingen-Büdesheim	306 429 €
2007	TSV 1920 Nieder-Hilbersheim	Sanierung der Sporthalle	224 000 €

Zu 2.:

Antragsteller	Maßnahme	Landes- zuwendung	bereits be- willigte Mittel
Stadtverwaltung Bingen	Aus- und Umbau der Freisportanlage in Bingen-Büdesheim	228 000 €	106 700 € 1. + 2. Rate

Zu 3.:

Antragsteller	Maßnahme	Bewilligung in 2007	Bemerkung
Stadtverwaltung Bingen	Aus- und Umbau der Freisportanlage in Bingen-Büdesheim	121 300 € Schlussrate	Bewilligung erfolgt in Kürze
Zweckverband Regionalbad Bingen-Ingelheim	Regionalbad Bingen-Ingelheim	3 450 000 € Schlussrate	Bewilligung erfolgt in Kürze
Stadtverwaltung Bingen	Neubau einer Sport- und Mehrzweckhalle in Bingen-Sponsheim	442 000 €	Bewilligung erfolgt in Kürze
TSV 1920 Nieder-Hilbersheim	Sanierung der Sporthalle	–	zurzeit nicht vorgesehen

Karl Peter Bruch
Staatsminister